

1217 (XII). Демографические вопросы

Генеральная Ассамблея,

принимая во внимание, что между экономическими проблемами и проблемами народонаселения существует тесная связь, в особенности в странах, которые находятся в процессе экономического развития,

принимая во внимание резолюции Генеральной Ассамблеи и Экономического и Социального Совета по вопросу о взаимосвязи, существующей между экономическим развитием и социальными изменениями,

учитывая, что международное сотрудничество, направленное на экономическое развитие, повысится в своей эффективности, если будет больше известно о демографических изменениях, сопровождающих такое развитие,

1. приглашает государства, состоящие членами Организации, в особенности те, которые находятся в процессе экономического развития, возможно внимательнее следить за взаимосвязью, существующей между экономическими и демографическими изменениями;

2. обращает внимание Экономического и Социального Совета и заинтересованных специализированных учреждений на возрастающее значение этого вопроса;

3. предлагает Генеральному Секретарю и впредь обеспечивать координацию деятельности Организации Объединенных Наций в демографической и экономической областях, в особенности в отношении стран, находящихся в процессе экономического развития;

4. предлагает Экономическому и Социальному Совету включить соответствующую информацию о деятельности Совета в демографической области в главу своего годового доклада Генеральной Ассамблее, посвященную экономическому развитию.

*730-е пленарное заседание,
14 декабря 1957 года*

1218 (XII). Исследование международных товарных проблем

Генеральная Ассамблея,

считая, что для экономического развития слаборазвитых стран существенно, чтобы они были в состоянии извлекать значительные средства из своих собственных национальных сбережений,

учитывая, что поступления от экспорта имеют основное значение для экономического развития многих стран и, в особенности, слаборазвитых стран,

отмечая, что общий уровень цен на сырьевые товары продолжает быть неустойчивым и понижался в течение 1957 года,

принимая во внимание, что такое положение неблагоприятно отражается на экономике экспортгрующих сырьевые товары стран, в частности на их платежных балансах, программах экономического развития и их закупках в других странах,

принимая во внимание серьезные экономические и социальные последствия, возникающие как в экс-

портирующих, так и в импортирующих странах вследствие чрезмерного колебания цен на сырьевые товары,

1. одобряет принятное Экономическим и Социальным Советом в резолюции 656(XXIV) от 30 июля 1957 года решение о рассмотрении международных товарных проблем на его двадцать шестой сессии;

2. обращает внимание правительств государств-членов Организации на резолюцию 1029(XI) Генеральной Ассамблеи от 20 февраля 1957 г. и просит их, в соответствии с резолютивным пунктом 1 этой резолюции, представить свои товарные проблемы на рассмотрение Комиссии по вопросам международной торговли сырьевыми товарами, которая на своей шестой сессии в мае 1958 г. составит доклад, подлежащий рассмотрению Экономическим и Социальным Советом на его двадцать шестой сессии;

3. обращает внимание Экономического и Социального Совета на важность содействия со стороны Организации Объединенных Наций заключению международных соглашений о сырьевых товарах как эффективного средства улучшения и стабилизации цен на эти товары;

4. предлагает Экономическому и Социальному Совету сообщить Генеральной Ассамблее на ее тридцатой сессии о заключениях, к которым он придет, осуществляя положения настоящей резолюции.

*730-е пленарное заседание,
14 декабря 1957 года*

1219 (XII). Финансирование экономического развития

Генеральная Ассамблея,

в соответствии с выраженной Организацией Объединенных Наций в Уставе решимостью содействовать социальному прогрессу и улучшению условий жизни при большей свободе и, в этих целях, использовать международный аппарат для содействия экономическому и социальному прогрессу всех народов,

сознавая особую нужду менее развитых стран в международной помощи для обеспечения ускоренного развития их социально-экономической базы,

ссылаясь на свои резолюции, касающиеся учреждения в рамках Организации Объединенных Наций международного фонда для экономического развития, и, в частности, подтверждая свою единогласно принятые резолюции 724 А (VIII) и 724 В (VIII) от 7 декабря 1953 года,

отмечая рекомендацию Экономического и Социального Совета, содержащуюся в его резолюции 662 В (XXIV) от 31 июля 1957 года,

признавая, что эффективность Расширенной программы технической помощи Организации Объединенных Наций в содействии экономическому развитию менее развитых стран доказана,

признавая, однако, что ни Расширенная программа, ни другие существующие программы, осуществляемые Организацией Объединенных Наций или специализированными учреждениями, не могут в настоящее время удовлетворить некоторые неотложные нужды, которые, в случае их удовлетворения, содействовали бы процессу технического, экономического